
Звіт щодо виконання завдання 11 захід 8. «Проведення аналізу 

доступності будівель і приміщень закладів освіти всіх рівнів відповідно 

до вимог щодо доступності для осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення» 
 

За результатами оперативного моніторингу частковим вимогам 

безбар’єрності на вході до будівель відповідають 485 закладів загальної 

середньої освіти (далі – ЗЗСО) із числа уцілілих та пошкоджених. З них:  

149 ЗЗСО – обладнані зовнішніми пандусами, 336 ЗЗСО – мають вільний 

доступ до будівлі. Поряд з цим, у 103 ЗЗСО встановлено інформаційні знаки 

для осіб з інвалідністю про наявність та розташування альтернативних входів 

(виходів), у 463 ЗЗСО – кнопки виклику чергового. Тактильними дошками 

обладнано 224 ЗЗСО, поручнями уздовж обох боків сходів на вході  

до будівель – 137 ЗЗСО. 

Також для дітей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення 

у приміщеннях 5 ЗЗСО  установлено ліфти (Харківська міська рада – 3 ЗЗСО, 

Пісочинська селищна рада – 2 ЗЗСО), у 8 ЗЗСО - підіймальні платформи 

(Валківська міська рада – 1 ЗЗСО, Краснокутська селищна рада – 1 ЗЗСО, 

Наталинська сільська рада – 1 ЗЗСО,  Пісочинська селищна рада – 2 ЗЗСО, 

Харківська міська рада – 2 ЗЗСО, Чугуївська міська рада – 1 ЗЗСО). 

Універсальними кабінками в туалетах для користування дітьми  

з інвалідністю облаштовано 51 ЗЗСО, звуковими сигналізаторами – 2 ЗЗСО 

(Харківська міська рада), сигнальними лампочками (маячками) – 2 ЗЗСО 

(Харківська міська рада). У 89 школах сходи по краю першої та останньої 

сходинки облаштовано контрастними обмежувальними смугами. Контрастні 

рельєфні лінії в пішохідних зонах або рельєфне покриття в зонах підвищеної 

небезпеки нанесено у 8 школах (Валківська міська рада – 1 ЗЗСО, Ізюмська 

міська рада – 1 ЗЗСО, Біляївська сільська рада – 1 ЗЗСО, Люботинська 

міська рада – 1 ЗЗСО, Пісочинська  селищна рада – 2 ЗЗСО, Харківська 

міська рада – 1 ЗЗСО, комунальний заклад «Харківська спеціальна школа  

№ 12» Харківської обласної ради). 

Щодо забезпечення доступності будівель, приміщень закладів 

дошкільної освіти (далі – ЗДО) для дітей з інвалідністю та дітей,  

які належать до маломобільних груп населення (далі – МГН). 

Зовнішніми пандусами, що відповідають державним будівельним 

нормам, обладнано 82 ЗДО із числа уцілілих та пошкоджених будівель, 

вільний доступ до будівлі мають 111 ЗДО. Підіймальна платформа на вході 

до будівлі встановлена в одному ЗДО Оскільської сільської ради, контрастне 

маркування кольором першої/останньої сходинки на вході до будівлі 

нанесено у 69 ЗДО. У 11 ЗДО на вході до будівлі (паралельно сходам) перед 

та після сходового маршу розташована попереджувальна тактильна смуга 

(Берестинська міська рада – 1 ЗДО, Старовірівська сільська рада – 1 ЗЗСО, 

Дворічанська селищна рада – 2 ЗЗСО,  Пісочинська селищна рада – 5 ЗЗСО, 

Солоницівська селищна рада – 1 ЗЗСО, комунальний заклад «Харківська 

спеціальна школа ім. В.Г. Короленка» Харківської обласної ради). 
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Поряд з цим, у 97 ЗДО на вході до будівлі встановлено інформаційні 

знаки для осіб з інвалідністю про наявність та розташування альтернативних 

входів (виходів), у 411 ЗДО – кнопки виклику чергового. Тактильними 

дошками обладнано 174 ЗДО, поручнями уздовж обох боків сходів на вході 

до будівель – 112 ЗДО. 

Крім того, для дітей з інвалідністю та дітей категорії МГН приміщення 

санвузлів 19 ЗДО оснащено універсальними кабінками для користування 

такими дітьми (комунальний заклад «Харківська спеціальна школа  

ім. В.Г. Короленка» Харківської обласної ради, Коломацька селищна рада –  

4 ЗДО, Краснокутська селищна рада –  1 ЗЗСО, Оскільська сільська рада –  

1 ЗДО, Лозівська  міська рада – 2 ЗДО, Пісочинська селищна рада – 5 ЗДО, 

Солоницівська селищна рада – 1 ЗДО, Харківська міська рада – 1 ЗДО, 

Чкаловська селищна рада – 1 ЗДО, Чугуївська міська рада – 2 ЗДО).  

У приміщеннях 45 ЗДО для дітей з порушенням опорно-рухового апарату 

сходинки сходового маршу обладнано двобічними поручнями. У 40 ЗДО - 

сходи по краю першої та останньої сходинки облаштовано контрастними 

обмежувальнами смугами (комунальний заклад «Харківська спеціальна школа  

ім. В.Г. Короленка» Харківської обласної ради, Краснокутська селищна рада 

– 3 ЗДО, Балаклійська міська рада – 1 ЗДО, Берестинська міська рада –  

2 ЗДО, Сахновщинська селищна рада – 14 ЗДО, Старовірівська сільська рада 

– 2 ЗДО, Великобурлуцька селищна рада – 6 ЗДО, Вільхуватська сільська 

рада – 1 ЗДО,  Вільхівська сільська рада – 1 ЗДО, Люботинська міська рада – 

3 ЗДО, Пісочинська селищна рада – 5 ЗДО, Харківська міська рада – 1 ЗДО). 
 


